## **PRISCILLE**

Épouse d'Aquilas\*, collaborateurs de Paul\*. Priscille signifie « très ancien » (vers 50 ap. J.-C.).

Priscille épouse d'Aquilas	Act. 18.2
Aquilas et Priscille sont Juifs originaires du Pont	Act. 18.2
Aquilas et Priscille récemment arrivés à Corinthe	
en provenance de Rome, chassés par l'édit de l'empereur Claude .	Act. 18.2
Aquilas et Priscille sont fabricants de tentes	Act. 18.3
Paul se lie à Aquilas et Priscille. Il loge et travaille chez eux	Act. 18.3
Quand Paul quitte Corinthe, Aquilas et Priscille l'accompagnent	Act. 18.18
Aquilas et Priscille expliquent la foi chrétienne à Apollos	
Une église de maison chez Aquilas et Priscille (peut-être à Éphèse)	
Salutations d'Aquilas et Priscille à leurs frères corinthiens	1 Cor. 16.19